



GŁÓWNY INSPEKTORAT OCHRONY ŚRODOWISKA

Dyrektor Generalny

Tel/Fax: (+48 22) 825-98-15

e-mail: sekretariat@gios.gov.pl

52/54 Wawelska, 00-922 Warszawa

Warszawa, dnia 1 marca 2019 r.

ZP/220-15-1/19/JK

Wyjaśnienie treści ogłoszenia o usłudze społecznej na Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Głównego Inspektoratu Ochrony Środowiska, znak sprawy ZP/220-15/19/JK

Pytanie 1

Dotyczy Załącznika nr 1 do Ogłoszenia - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Wykonawca prosi o doprecyzowanie treści zapisu ust. 33. Przedmiotem zamówienia nie jest bowiem świadczenie usługi odbioru korespondencji z siedzib Zamawiającego. Jakiej sytuacji miałby ten zapis dotyczyć?

Odpowiedź 1

Zamawiający usuwa ust. 33 w Załączniku nr 1 do ogłoszenia o usłudze społecznej.

Pytanie 2

Dotyczy Załącznika nr 1 do Ogłoszenia- szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Wykonawca prosi o zmianę zapisu ust. 34 na następujący: „Wykonawca przedstawi w załączniku do umowy adresy swoich punktów wydania korespondencji adekwatnie do adresu Zamawiającego”.

Odpowiedź 2

Zamawiający zmienia treść ust. 34 w następujący sposób:

Było:

34. Wykonawca przedstawi w ofercie adres swojego punktu wydawania korespondencji adekwatnie do adresu Zamawiającego

Jest:

34. Wykonawca przedstawi w załączniku do umowy adresy swoich punktów wydania korespondencji adekwatnie do adresu Zamawiającego.

Pytanie 3

Dotyczy Załącznika nr 1 do Ogłoszenia- szczegółowy opis przedmiotu zamówienia

Wykonawca prosi o usunięcie lub modyfikację ust. 36 pkt 36.4 dotyczącego sankcji nałożonej na Wykonawcę w postaci obowiązku zapłaty przez Wykonawcę kary umownej w wysokości 2000 zł za każdy przypadek nieprzedstawienia dokumentów potwierdzających zatrudnienie na podstawie umowy o pracę osób pełniących funkcję opiekuna umowy. W przypadku niewyrażenia zgody na usunięcie pkt 36.4 Wykonawca prosi o modyfikację wysokości kary na 500 zł.

Odpowiedź 3.

Zamawiający zmienia treść ust. 34.4 w następujący sposób:

Było:

36.4 Z tytułu niespełnienia przez Wykonawcę lub podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności: pełnienie funkcji opiekuna umowy Zamawiający przewiduje sankcję w postaci obowiązku zapłaty przez Wykonawcę kary umownej w wysokości 2.000,00 zł za każdy przypadek nieprzedstawienia dokumentów.

Jest:

36.4 Z tytułu niespełnienia przez Wykonawcę lub podwykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących czynności: pełnienie funkcji opiekuna umowy Zamawiający przewiduje sankcję w postaci obowiązku zapłaty przez Wykonawcę kary umownej w wysokości 500,00 zł za każdy przypadek nieprzedstawienia dokumentów.

Pytanie 4

Dotyczy Załącznika nr 5 do Ogłoszenia Projekt Umowy § 2

Wykonawca prosi o dopisanie w § 2 pkt 3. następującej treści „Za kontrolę stanu wykorzystania środków finansowych stanowiących maksymalne zobowiązanie Zamawiającego odpowiada Zamawiający.”

Odpowiedź 4.

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy Załącznika nr 5 do Ogłoszenia Projekt Umowy w § 2.

Pytanie 5

Dotyczy Załącznika nr 5 do Ogłoszenia Projekt Umowy § 4 ust. 11

Wykonawca informuje, że faktury za usługi pocztowe wystawiane są za pośrednictwem scentralizowanego systemu informatycznego, którego wymogi określają takie kryteria jak termin wystawienia faktury, datę wysłania faktury do klienta, jak również termin płatności będący w ścisłej zależności z terminami sporządzania faktury. Termin płatności faktury liczony od daty wystawienia został wprowadzony ze względu na zapewnienie prawidłowego funkcjonowania systemu fakturowania Wykonawcy. Takie rozwiązanie daje możliwość oszacowania terminów wpływu wniosków oraz opóźnień w ich płatnościach. Wobec powyższego Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie z projektu umowy ust. 11.

Odpowiedź 5

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy Załącznika nr 5 do Ogłoszenia Projekt Umowy w § 4 ust. 11.

Pytanie 6

Dotyczy Załącznika nr 5 do Ogłoszenia Projekt Umowy § 4 ust. 12.

Wykonawca prosi o modyfikację ust. 12 na następujący: „Za dzień zapłaty przyjmuje się dzień uznania rachunku bankowego Wykonawcy.”

Odpowiedź 6:

Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe zapisy Załącznika nr 5 do Ogłoszenia Projekt Umowy w § 4 ust. 12.

Pytanie 7

Dotyczy Załącznika nr 5 do Ogłoszenia Projekt Umowy § 9 ust. 4.

Wykonawca prosi o usunięcie lub modyfikację ust.4 na następujący: „Z tytułu niespełnienia przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących wskazane w § 9 ust. 1 Umowy czynności Zamawiający przewiduje sankcję w postaci obowiązku zapłaty przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 100,00 zł (słownie: sto złotych) za każdy przypadek nieprzedstawienia Zamawiającemu dokumentów, o których mowa w § 9 ust. 2.”

Odpowiedź 7

Zamawiający zmienia treść Załącznika nr 5 do Ogłoszenia Projekt Umowy § 9 ust. 4 w następujący sposób:

Było:

Z tytułu niespełnienia przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących wskazane w § 9 ust. 1 Umowy czynności Zamawiający przewiduje sankcję w postaci obowiązku zapłaty przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 500,00 zł (słownie: pięćset złotych) za każdy przypadek nieprzedstawienia Zamawiającemu dokumentów, o których mowa w § 9 ust. 2

Jest:

Z tytułu niespełnienia przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracę osób wykonujących wskazane w § 9 ust. 1 Umowy czynności Zamawiający przewiduje sankcję w postaci obowiązku zapłaty przez Wykonawcę na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 100,00 zł (słownie: sto złotych) za każdy przypadek nieprzedstawienia Zamawiającemu dokumentów, o których mowa w § 9 ust. 2.

Pytanie 8

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość korzystania z systemu usprawniającego proces wysyłki i tworzenie elektronicznych książek nadawczych?

Odpowiedź 8

Zamawiający dopuszcza możliwość korzystania z systemu usprawniającego proces wysyłki i tworzenie elektronicznych książek nadawczych.

Powyższe informacje są dla wykonawców wiążące.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Jacek Królikowski

